Szkice 1lustrujace sposob oznaczania przelozen: a) calego lancucha, b) pojedyncze; przekladni,
¢) tancucha skladajacego sie z przekladni pasowej 1 dwoch przekladni zebatych E — silnik elektryczny:
Op, 1y — predkos¢ katowa 1 obrotowa elementu poczatkowego .(napt—gdzaj acego). o, — predkosc karmwa
1 obrotowa elementu koncowego (napedzanego); d;, d, — srednice kol pasowych: z;, z;, z3, z4, — liczby
zebow kol zebatych:; I — przelozenie calkowite lancucha: 15, 15, 13, 14, — przelozema poszczegolnych

przekladn1 [6].
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Tokarka klowa uniwersalna TUJ 50: 1) wrzeciennik, 2) wrzeciono, 3) imak nozowy, 4) podtrzymka,
5) sanki narzedziowe, 6) Sanie poprzeczne. 7) sanie wzdluzne, 8) zebatka, 9) konik, 10) skrzynka

o)

posuwow, 11) skrzynka suportowa, 12) sruba pociagowa. 130 walek pociagowy
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Schemat kinematyczny tokarki TPC-40
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- Schematy przedstawiajace zasade dzialanmia przekladni (par kinematycznych) przeksztalcajacych ruch
obrotowy W na ruch prostoliniowy P: a) przekladnia srubowa, b) przekladnia zebatkowa, ¢) przekladnia
krzywkowa [6].
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